

您当前的位置： 首页»院所新闻»媒体报道»正文

## [农业部网]我国农业领域首个二噁英检测实验室通过竣工验收

文章来源：《农业部网》2014年10月21日 作者： 点击数： 次 发布时间：2014-10-23 【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

近日，中国农业科学院[农业质量标准与检测技术研究所](#)承建的农业部二噁英检测实验室建设项目通过了竣工验收。专家组认为该实验室实验环境及条件均达到世界一流，为国内领先水平。



该项目的验收标志着我国农业领域首个二噁英检测专业实验室建成并投入使用。该项目拓展和完善了饲料及农产品质量安全检测与研究基础平台，将为政府主管部门对农业领域二噁英污染监管和决策提供有力的技术支撑；同时，将在饲料及农产品质量安全领域的技术开发、研究创新和人才培养等方面发挥重要作用。

据悉，农业部二噁英检测实验室建设项目于2011年11月获得批复，2014年8月通过国家合格评定实验室认可委员会（CNAS）的国家级实验室资质认定、国家级计量认证和实验室认可，具备了出具科学数据的资质，并可与国际二噁英检测实验室互认。

[打印本页](#)

[关闭本页](#)